
О ходе расследования уголовного дела по факту обнаружения расчленённого тела женщины в Чите

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю продолжается расследование убийства женщины, расчленённое тело которой было обнаружено 6 октября 2019 в городе Чите.

Напомним, 6 октября 2019 года около 16 часов в правоохранительные органы обратились жители одного из домов, которые обнаружили на козырьке подъезда части тела. Следователи установили личность убитой, ею оказалась 19-летняя жительница Читы. В этот же день по подозрению в совершении преступления был задержан житель Читы 1981 года рождения. Следователи также провели все необходимые следственные действия. Были проведены несколько осмотров мест происшествия с применением имеющихся криминалистических средств. В ходе осмотров изъяты следы и предметы, имеющие значение для следствия. Назначены необходимые судебные экспертизы. Задержанный мужчина допрошен в качестве подозреваемого.

В связи с большим общественным резонансом, по решению руководителя регионального следственного управления Юрия Русанова дальнейшее расследование этого уголовного дела поручено следователям второго отдела по расследованию особо важных дел.

Сегодня следователи обратились в суд с ходатайством о продлении срока задержания подозреваемого с целью проведения дополнительных следственных действий. Суд признал задержание мужчины законным и продлил срок задержания на 72 часа.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1397134>